



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

### Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 22  
від 05 лютого 2020 року

#### **Про розгляд додаткових змін до проекту Закону про внесення змін до Закону України “Про наукову і науково-технічну діяльність” (реєстр. № 0898 від 29.08.2019) (друге читання)**

У зв'язку із необхідністю актуалізації строків набрання чинності проектом Закону про внесення змін до Закону України “Про наукову і науково-технічну діяльність” (реєстр. № 0898), підготовленим Комітетом до другого читання, та відповідно до п. 2 рішення Комітету від 15.01.2020 до протоколу № 21, враховуючи зауваження Головного юридичного управління до тексту законопроекту, а також лист Міністерства фінансів України № 07020-04-2/2883 від 30.01.2020, Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій **в и р і ш и в**:

1. Визнати за доцільне уточнити строки набрання чинності законопроекту реєстр. № 0898 про внесення змін до Закону України “Про наукову і науково-технічну діяльність” та визначити строки введення в дію усіх його положень з урахуванням зауваження Головного юридичного управління до розділу II “Прикінцеві положення” і викласти цей розділ у такій редакції:

“II. Прикінцеві положення

1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування, та вводиться в дію через три місяці з дня набрання ним чинності, крім абзацу четвертого пункту 1 розділу I цього Закону, який вводиться в дію з 1 січня 2021 року, та абзацу сьомого пункту 16 розділу I, який вводиться в дію з 1 січня 2023 року.

2. Кабінету Міністрів України у тримісячний строк з дня набрання чинності цим Законом:

забезпечити прийняття нормативно-правових актів, необхідних для реалізації положень цього Закону, у тому числі абзацу сьомого пункту 16 розділу I;

привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом;

забезпечити приведення міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади, Національною академією наук України, національними галузевими академіями наук України та їх підвідомчими структурами їх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.”.

2. В установленому порядку внести зміни до порівняльної таблиці до другого читання проекту Закону про внесення змін до Закону України “Про наукову і науково-технічну діяльність” (реєстр. № 0898) з урахуванням пунктів 1, 3 рішення Комітету від 15.01.2020 до протоколу № 21.

3. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на голову Комітету С.В. Бабака.

**Голова Комітету**



**С.В. Бабак**